

## 以赛亚 62 章代祷信 2015 年 4 月



亲爱的代祷伙伴,

在福音书中描述最凄美的场景之一，莫过于耶稣在客西马尼园，得知自己即将被钉十字架的最后时刻，也是逾越节将到的时候。祂似乎经历一生最软弱的处境，因此极力迫切祷告祈求神，以致於「汗珠如大血点滴在地上」（路 22:44）。

客西马尼的意思是「挤压橄榄」，当然符合耶稣即将受死的经历。古时这种压榨的习俗，是通过一连三次的过程，而且一次比一次更密集沉重，压榨出来的油也一次比一次更纯净。第一次压榨的油，是供应每日点灯之用，第二次压榨出来的油，可用来烹饪和制成皮肤药膏。经过最后一道压榨的油，是最纯净的特级初榨橄榄油，供圣殿献祭之用。

在这个苦闷和绝望的时刻，耶稣三次恳切向神呼求，祂也为沉睡的使徒代求：「你们不能同我警醒片时吗？」（太 26:40）

当门徒睡着，无法用祷告扶持耶稣时，使徒们最后也明白，他们需要其他肢体的祷告扶持。例如，使徒行传 12 章记载，因着教会切切的代求，彼得才从监牢得释放。

使徒保罗对于这个实际的代祷需要，了解得很透彻。他请求罗马的教会「劝你们与我一同竭力，为我祈求神」（罗 15:30）。他也写信给歌林多的信徒：「你们以祈祷帮助我们」（林后 1:11）。而且对腓立比的教会说：「因为我知道，这事藉着你们的祈祷和耶稣基督之灵的帮助，终必叫我得救。」（腓 1:19）保罗也向帖撒罗尼迦教会简洁有力地恳求：「请弟兄们为我们祷告。」（帖前 5:25）

保罗深知他所传讲的信息和事奉，必须深深倚靠圣徒的祷告祈求：「也为我祈求，使我得着口才，能以放胆开口讲明福音的奥秘。」（弗 6:19）

简言之，这封代祷信就是恳请您为在耶路撒冷的我们祷告！当我们服事以色列时，需要您的代求。当我们到列国巡回传讲神对以色列的心意时，需要您的祈祷。我们在准备住棚节时，也需要您的祈求。我们事工的每个部分，都需要您的祷告。

为 ICEJ 的领袖祷告，我们的服事能够讨神喜悦。为我们的同工祷告，他们决心离开本族本家，来到耶路撒冷事奉神。为我们在全世界超过 80 个分部祷告，求神为各分部开新的门。也为我们的财务部门祷告，使我们能够以财务祝福以色列，甚至超过以往。

最重要的，请祷告圣灵的恩膏和大能浇灌我们事工的每个部门。我们再次明明地向您恳求，我们需要您的祷告。这个月，请用祷告拖住我们。

我们在耶路撒冷也一定会向神祈求，求神祝福您，在即将来到的逾越节与复活节，被耶稣复活的大能完全充满！

您在基督里的肢体！



优根布勒 Dr. Jürgen Bühler

ICEJ 主席

\*\*\*\*\*

2015 年 4 月祷告重点

请为以下事项祷告：

1) 为 ICEJ 的事工祷告

求神使我们在以色列服事，传递耶稣对犹太人的爱，成为有效的见证。

祷告我们能够满足更多这地百姓的需求。

为我们持续在全球巡回传讲祷告，神赐下怜悯，使我们对全球教会与列国，传讲神对以色列的心意。

为 2015 年住棚节特会的预备工作祷告，一切都按着神的旨意与祂所喜悦的安排就绪。

为 ICEJ 的领袖祷告，我们能够听见神的声音，以祂所喜悦的方式服事祂。

为所有同工祷告，尤其是离开本族本家前来耶路撒冷服事者。

为我们在全世界超过 80 个国家的分部与代表祷告。神为各分部在当地教会打开新的门。

也为我们的财务部门祷告，有丰盛充足的财务，使我们能够以财务祝福以色列，甚至超过以往。

最後，请祷告圣灵的恩膏和大能引导并浇灌我们事工的每个部门。

## 2) 为以色列政府祷告

祷告新上任的国会议员，能够很快地适应，同时展现效率，解决许多以色列所面临的挑战。

为总理纳坦雅胡祷告，胜选後，他正寻求组成新的联合政府，求神使一切顺利。

祷告以色列四境平安，边境不受威胁。

## 3) 为中东和平稳定祷告

祷告伊朗发展核武的计画，完全撤回，其中任何欺骗的情势，完全显露。西方列强坚定立场，坚持伊朗完全解除核武计画。

祷告叙利亚、伊拉克、也门的激烈冲突能够止住化解，同时不会扩撒到中东其他国家。

为中东地区因冲突而产生的数百万难民祷告。许多人在难民营中忍受艰难的生活条件。

为中东受逼迫的基督徒社群祷告，尤其在穆斯林武装份子的手下，免於一切的伤害，得释放。

最後，祷告复兴横扫中东，许多人通过耶稣，能够进入慈爱父神的怀抱。

*欢迎转寄，转载请注明出处: ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆。*

耶路撒冷国际基督徒使馆(International Christian Embassy Jerusalem · ICEJ)成立於 1980 年，为一非营利机构，我们的事工在全球已扩展超过 140 个国家，其中近 80 个国家已设有分部办公室。以赛亚书 40:1 「你们的神说:你们要安慰，安慰我的百姓。」是我们蒙召事奉的经文。我们代表教会、各宗派及全世界千百万的基督徒，向以色列表达关爱，并寻求修覆教会与犹太人之间的历史伤痕。我们主要的目标是: 以实际的方式表达对以色列的支持与友谊；教导全球教会有关神



对以色列的心意，并且作为链接教会与以色列之间的桥梁；支持圣地的教会；在犹太人、阿拉伯人与基督徒之间，成为积极主动促进和好的管道；以及兴起全球的基督肢体为以色列及中东祷告。欢迎以祷告、奉献、担任志愿者及参加 ICEJ 的会议活动加入我们。🌍

华人事务部秦令仪翻译